AlQyvwon oOaAUATWY OTO CUOTNHA KAUATIOWOU

E TN CLOKELN OEPPIC KAIUATIOTIKWV

o 10 oevdplo — 200TNUA KAIJATIOHOU ATIEVEPYOTIOINUEVO
‘Otav 1o oboTNUA KAIHATIOPOU gival amevepyoTtonuéEVo, N bPnAn Kat n xapnAn ttieon deixvouv tnv idla Tun. € Bepuokpaacia

— TtepBaiovtog 20°C, autn n TN avépxetat Ttepittov o€ 5 bar. Auto onuaivel 6Tt LTTApPXeL PUKTIKO HECO 0TO cloTNuA. QoTOCoO0, dev
- pTtopoUpE va yvwpifoupe 1000 PUKTIKO HECO LTIAPXEL OTO cLOTNHA — av gival TIOAD Aiyo, Ttdpa TToAL 1} attAwG N owaoTr TtocoTNTA.

O evbeielg Beppokpaciag yia ta cevapla 1 Ewg 7 adpopouLv otn BeppoKpacia oto pecaio akpoduolo 600V agpa o Beppokpacia

XapnAn Ttieon YUnAn Ttieon

TtepiBaAiovtog 20°C.

o 20 0eVAPLO — 200TNHUA KAIPATIOPOU EVEPYOTIOINHUEVO
PuBuiote T0 ovoTnpA KALHATIOHOU OTO TIlo KPLO eTtiTtedo «LO». YPnAn ttieon 12 €wg 15 bar, xapnAn mtieon 1,5 €éwg 2,1 bar,

w
o

Bepuokpaocia ota pecaia akpogduoia e§660ov agpa +2 €wg +8°C. To oLOTNUA KAIATIOHOUL AetTovpyei KaAA. H cOotaor) pag:

N
o

EAEyxete TNV TTOGOTNTA TOL YPUKTIKOU PHEGOUL KABE VO Xpovia (oE€PRLG KALUATIOTIKOV).
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MoodTNTEG TIANPWONG
UKTIKOU PJECOL Kal AAdIOU
OULUTTIEDTH] KAPUATIOTIKOU

Ommi

XapnAn ttieon YPnAn Ttieon

o 30 gevaplo — NoAL pikpr TtoooTNTA PUKTIKOU HECGOU OTO oLOTNUA
XapnAn amodoon YPo&ng. H vPpnAn ttieon kupaivetal petagd 7 kat 12 bar (TtoAd xapnAn). XapnAn ttieon mtep. 0 bar (TtoAbd xapnAn).

— 30
— ZUXVEG atTieg:
— 20

= a) Aev €xel diegaxOei o€pPIG 0TO KAIPATIOTIKO yia peyalo diaotnua.

b) ZnuiEg kat diappo€g oto cLoTNHA KALUATIGHOU.

XapnAn ttieon YU¥nAn Ttieon

Cmum

o 40 oevAaplo — Attouoia PuKTIKOL HEoOL OTO cLOTNUA
YYnAni kat xapnAn ttieon 0 bar. Aev vtdpxet artodoaon POENG, 0 HAyVNTIKOG CUUTIAEKTNG CUUTIIEDTH OEV EVEPYOTIOLEITAL.

— 30
— ZUXVEG atTieg:
— 20

= — . a) MukvwtAg (TT.X. XTUTTRpATA aTtd TIETPEG).
i :: . b) Zrtacpévo KaAwdio (rt.x. atvxnua rp Opavaon Adyw d6vnong).
é - ¢) EAQTTWHATIKEG TOIHOUXEG (TT.X. TIAPAHOPPWHEVEG TOIHOUXEG AOYW TIAPATETAPEVNG N XPHONG TOU CGUCTHHATOG KAIUATIOHOU
XapnAn Ttieon YYnAn ttieon
TOUG XEIUEPLVOUG HRVER).
o 50 oevAplo — ZVPTILIECTAC KALUATIOTIKOU XOAQOHEVOCG

YynAni kat xapnAn ttieon 5 bar, amrovcia amédoong PoEng.

— 30

ZUXVEG atTieg:
— 20
= a) ®PBopa euPoAov AOyw eAAXIOTOU PUKTIKOU HECOL OTO cUCTNUA.

b) MayvnTtikoG CLUUTIAEKTNG LTIEPOEPHACTHEVOG/KAUEVOG.

c) Kakn nAektpikn ertadn (r.x. diaBpwon) otn ocvvdeon POGHATOC, 0TO HayvnTIkO Ttnvio i otn BaABida pvBuIoNG.

XapnAn Ttieon Y{PnAn Ttieon
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é d) ®Bappévn 066vTwan atnv TTARUVN TNG TPOXaAiag Aoyw dovicewv.
€) O GLUTTAEKTNG LTTEPPOPTWONG EVEPYOTIOLNONKE AOYW LTIEPPOPTWONG I KPASATGHWVY TOL AvVTA.
f) Mmtdokapiopévn BaABida pvBuIoNG AOYyw EEVwV ocwpaTidiwv 0TO KUKAWLA.
g) Kateotpappévn tAdka BaABidag Adyw udpavALIKiG Kpovong.

o 60 oevaplo — Melwwpevn petadpopd BepuoOTNTAC OTOV TIVKVWTIH KALUATIOTIKOU
XapnAn amtodoon PoENG. YPNAR Kat xapnAn ttieon toA0 uPnAEq.

ZUXVEG aITieG:
— 20
a) E€wteplkd akabapTog TIUKVWTAG KAIMATIOTIKOD.
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XapnAn Ttieon

b) Mteplyla okovplacuEva.

c) Eowtepikn puTtavon Twv cwWARVWV CTOV TTIUKVWTH ATIO OTEYAVOTIOINTIKO VAIKO.

YUnAn Ttieon

o 70 oevaplo — =npavtnpac GiATpouv pe eTkabioelg
Attoucia artodoong YPoEng. YPnAnR Kat xapnAn ttieon e€alpetika XapnAeg. KaAwolo petadv Enpavtripa piAtpou kat BaABidag

— 30

EKTOVWONG EEWTEPLKA TIAYWHEVO.
— 20

. ZUXVEG aITieG:
a) =npavtnpag piktpou pe emikabioelg emeldn 6ev AvtiKATATTAONKE PETA ATIO ETIIOKEVEG OTO GUOTNHA KAIHATIOHOU.

b) NMpooTEBNKE oTEYAVOTIOINTIKO LAIKO GTO 0UOTNHA, TO OTT0io €ppage Tov Enpavtrpa Ppiktpov.
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XapnAn ttieon YPnAn Ttieon
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